
2Energy
   aktuálně



1
Energy aktuálně 02/2010

02

Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Tygře?

Tygr (prvek Dřevo) 21. 1.–18. 2. 2010
Rok Kovového Tygra vládne společně s trigramem GEN. Trigram GEN 
je HORA, jangová stabilizující Země, představuje jeskyni, kontemplaci, 
usebrání. GEN je spojen se severovýchodem, ten nám dokáže v řadě 
případů nabídnout v roce Tygra (2010) pozitivní řešení. Energie GEN 
nám umožňuje přeměnit informaci ve zkušenost, v něco, co pro nás 
bude napříště použitelné. Fakt, že kamna žhnou, neznamená, že se o ně 
nepopálíme. Opatrní se staneme až ve chvíli, kdy si rozžhavenou plotýnku 
spojíme s bolestí. Bylo by báječné, kdybychom dokázali být opatrní předem, 
letošní rok nám však bohužel může přinést hodně zranění nejen na těle.
Jak se s tím vyrovná nebezpečný Tygr? Pro Tygra to nebude společenství 
jednoduché, stabilita je to poslední, co Tygr vyhledává. Tygrova potřeba 
zkoumat, riskovat, získávat bude narážet na stěny jeskyně GEN. Při řešení 
každého problému se může cítit jako tygr v kleci. Únor bude pro Tygra 
obtížnější ještě proto, že se propojí vláda Tygra roku i vláda měsíce.
A co tím chce říci nám? Tygra neustále doprovází pocit, že něco 
důležitého promešká. Rozhodně bychom si ale měli uvědomit, že běhání 
po kleci nic neřeší. Měli bychom se dokázat zastavit a opravdu se 
zamyslet, GEN, přinášející kontemplaci, usebrání, nám pomůže odvodit 
z dění kolem nás potřebné kroky. Pak můžeme beze zbytku využít rychlosti 
a dravosti Tygra. Ale pozor, jsme lidé, ne šelmy. Rok Tygra nás vede 
úslovím: „Urvi, co můžeš!“ To se nám může opravdu podařit, ale příští rok 
může společenský Zajíček marně hledat své zázemí, přátele, domov. 
	 Eva Joachimová
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Produkty měsíce února

Dravost změn počasí v únoru odpovídá dravosti vlády Tygra. Vítr, vánice, 
oblevy a mezi tím vrávorá náš svět. Schválně jsem zmínila Tygra, vládce 
Dřeva a Větru. Jeho nástup často vede jak k sezonním problémům, 
tak například k bolestem hlavy. Vítr je jako všechno v čínském učení 
hodnocen kladně i záporně, hojí a zároveň je pokládán za nositele 
sta nemocí. Pokud nám začne vadit vítr a bojíme se průvanu, pak 
může kultivaci Dřeva hodně napomoci Regalen. Nicméně únor si také 
spojujeme s kašlem, úlevu nám dokáže přinést Droserin natřený na 
hrudník. U závažnějšího kašle můžeme na Droserinem namazaný 
hrudník přikládat nahřátou plenu nebo ručník; hlavně u dětí to přináší 
rychlou pomoc. Venku bychom neměli zapomínat na Spiron, stříknutí 
na šálu nebo do místnosti, ve které má setrvat víc lidí, může odvrátit 
katastrofu v podobě napadení zimou unaveného organismu. Vítr dokáže 
potrápit i uši, pokud chodíme bez čepice, hodit se nám může Audiron. 
Na hmotě vládne energie Kovu, ovládající kromě plic a kůže i tlusté 
střevo. Pokud se po zimních hodokvasech necítíme nejlépe, pomůžeme 
jarní regeneraci Probiosanem.

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x327x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x348x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x363x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x360x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x341x.asp
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Krmivo pro divoké tygry

Vítejte v novém roce pod vládou Kovového Tygra. Po rozvláčném roce 
uvážlivého Hliněného Buvola se právě v únoru ocitáme v naprosto nové, 
zcela odlišné situaci. V únoru na nás totiž číhají Tygři hned dva. Tygr 
nadcházejícího roku se spojí s Tygrem měsíce února, a to na nás může 
být opravdu trochu příliš mnoho drápků najednou.
Abychom na to byli připravení, můžeme využít únorové akční nabídky 
a nasadit tento měsíc Flavocel a Grepofit. Oba přípravky nám 
pomohou udržet překotnost pod kontrolou a neztratit v té rychlosti 
správný směr. V únoru se navíc tradičně potýkáme s náhlým a prudkým 
nárůstem energie Větru, která nás může připravit o zbytky aktuální 
energie a vehnat nás do náruče poslední vlny chřipkové epidemie. 
Flavocel a Grepofit pomohou posílit naši obranyschopnost. Velké 
množství vitaminu C z Flavocelu podpoří jaterní funkce a naši schopnost 
mobilizovat energetické rezervy. Bude se hodit všem, kteří jsou aktivní. 
Grepofit je pověstný tím, že díky ojedinělé kombinaci antioxidantů si 
dokáže poradit s infekcemi ledajakého původu. Společně s éterickými 
silicemi z Flavocelu zlepšuje funkci a celkovou kondici plic, což je orgán, 
který je třeba při nadcházející tygří kumulaci chránit přednostně. Plíce 
jsou totiž slabinou Tygra. Flavocel je vhodné užívat v únoru preventivně 
každý den jednu tabletu, Grepofit je dobré nasadit, pokud se přestanete 
cítit dobře a pocítíte únavu. 

Mgr. Tereza Viktorová

http://www.energy.sk/cz/menu_x339x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x342x.asp
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Ruticelit profi

Bioinformační krémy Energy se těší stále větší oblibě u našich klientů, 
poradců i masérů. Díky svému unikátnímu složení, vysokému podílu 
bylinné složky a snadnému průniku hluboko do tkání představují 
jedinečnou terapeutickou pomoc u řady onemocnění, i v případech, kdy 
nelze použít jiný druh léčby. 

Po úspěšném uvedení Artrinu profi na trh mohou nyní naši zákazníci 
využívat také výhod velkého balení Ruticelitu profi (250 ml). Krém 
Ruticelit doplňuje účinky Korolenu, jeho bylinné složení podporuje prvek 
Oheň, který kontroluje především srdce a tenké střevo. Mezi hlavní 
indikace jeho užití patří:
• hemoroidy
• křečové žíly a trombóza
• popáleniny, opařeniny
• regenerace pokožky a vrásky
• migrény a psychické napětí
• podpora funkce srdce, sleziny a slinivky
• astma
• doplněk protirakovinné léčby

http://www.energy.sk/cz/menu_x4560x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x330x.asp
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Univerzita Energy 

Zahajte společně s námi devátý semestr Univerzity Energy novým 
seminářem Celostní pohled na pacienta MUDr. Alexandry Vosátkové 
z Třebíče. Obsah semináře, který se bude konat v sobotu 13. března 
2010 v Praze, nabízí zajímavé odpovědi na nevšední otázky:

• Co může způsobit onemocnění?
• Jaké jsou podmínky úspěšné diagnózy?
• Co brání uzdravení pacienta?
• Může se domluvit na diagnóze lékař s léčitelem?
• Jak a kde působí západní medicína, léčitelství a celostní medicína? 

Přijměte pozvání i na další zajímavá témata:
EFT – Svoboda emocí / Ing. Naďa Eliášová
20. 3. 2010 Brno
Základy teorie TČM pro využití v praxi II. – základy diagnostiky / 
PhDr. Jitka Kalhousová
17. 4. 2010 Praha
Reflexní terapie / Ing. Naďa Eliášová
 24.–25. 4. 2010 Týnec nad Sázavou
Klinická kineziologie aneb Tvé tělo mluví / Ing. Naďa Eliášová
8.–9. 5. 2010 Týnec nad Sázavou
Produkty Energy v praxi / MUDr. Alexandra Vosátková
29. 5. 2010 Brno

http://www.energy.sk/cz/menu_x301x.asp
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Cytosan v novém obalu

Na počátku letošního roku se na trhu objeví Cytosan v novém balení. 
Podobně jako Cytosan Inovum bude balen v blistrech, které budou ještě 
zabaleny v papírové krabičce, jejíž design vychází z designu ostatních 
humátových produktů. S touto inovací se přestane vyrábět stávající 
Cytosan dual. Výhodná cena při nákupu 2 balení Cytosanu ale zůstane 
zachována obdobně jako u Cytosanu Inovum.

http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp
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Fytomineral 7x jinak

Minerální látky tvoří přibližně 4 % celkové tělesné hmotnosti člověka. Tělo 
si dokáže krátkodobě udržet rovnováhu minerálních látek samo. Nicméně 
nedostatek, nadbytek i nesprávný poměr minerálních látek mohou vést 
ke zdravotním problémům. Jednou z možností jejich účinného doplnění 
do organismu je podávání Fytomineralu, který nabízí i řadu netradičních 
způsobů využití:
• �M inerální voda – pro přípravu skvělé minerální vody s přírodní formou 

minerálů stačí 15 kapek do půl litru kvalitní vody.
• �I ontový nápoj – po fyzické zátěži a tréninku si do sklenice vody 

přimíchejte 15 kapek koloidních minerálů. Zlepší se regenerace, růst 
svalů a využití vitaminů.

• � Regenerace vlasů – do půl litru vody nakapejte 15 kapek a touto 
minerální vodou provlhčete vaše vlasy a vlasovou pokožku.

• � Regenerace nehtů – po každém odlakování nebo při lomivosti 
a špatné kvalitě nehtů aplikujte koncentrovaný roztok koloidních 
minerálů na každý nehet. Oživíte tak jejich vzhled a strukturu.

• � Regenerace pleti – přidáním 15 kapek do půl litru vody získáte minerální 
vodu pro unavenou pleť. Můžete tak zevně působit i na různé druhy 
vyrážek a ekzémů. 3x denně potřete postižená místa. Vodu si připravujte 
vždy čerstvou. Fytomineral můžete přidávat do různých krémů a masek.

• �V ýživa rostlin – do jednoho litru vody dejte 4 kapky koncentrátu.
• � Pro domácí mazlíčky – pro správnou minerální výživu stačí dát 

do 100 ml vody 2 kapky (dávka pro malá zvířata do 10 kg). 
Ing. Veronika Najralová (výňatek z PD Fytomineralu)

http://www.energy.sk/cz/menu_x334x.asp
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Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a.s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky  
www.energy.cz

NEPŘEHLÉDNĚTE – ZMĚNA !!!
Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz 

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



